【知识要点】进一步学会解含有三步运算的简易方程。

【课内检测】
1、解方程 。（第1、2题写出检验过程）

   0.52×5－4x=0.6                 0.7(x＋0.9)=42

1.3x＋2.4×3=12.4        x＋(3－0.5)=12      7.4－(x－2.1)=6

2、列出方程，并求出方程的解。

①0.3乘以14的积比x的3倍少0.6。    ②x的5倍比3个7.2小3.4。

③一个数的3倍加上它本身    ④  20  20   20  20     x        x
正好是9.6，求这个数。
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【课外训练】
1、在下面□里填上适当的数，使每个方程的解都是x=2。

   □＋5x=25     5x－□=7.3      2.3x×□=92       2.9x÷□=0.58

2、列方程应用题。

①果园里有苹果树270棵，比梨树的3倍少30棵，梨树有多少棵？
②王阿姨买空11个暖瓶，付了200元，找回35元，每个暖瓶多少元？

③一个长方形的周长是35米，长是12.5米，它的宽是多少米？

★3、解方程：5x＋34=3x＋54              7x－27=13－3x

